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PACYET CTOMMOCTH JOITOJIHUTEJIbHBIX TIJIATHBIX YCIYIT

Peanuzanus nonosHuTeNnbHOI 06lepa3BHBAIONIEH TPOrPaMMBI XYI0XKECTBEHHOI -
HampapJeHHOCTH "Bomne6HbIe kpacku"
Ul AeTeld JOLIKOJIbHOro Bo3pacTa (4-5 net)"

(HauMeHOBaHHUE YCITYTH)

MBOY "II/can Ne 48"

(HanMeHOBaHHe 00Pa30BATENIBHOTO YUPEKIECHH)

Nen/n [Toxa3arenu CymMa, py0.
3aTpaTel, HEOOXOAUMEIE Ha BBHIIIOJHEHHE YCIIYTH,
1 BCEr0 126,37
B TOM YHCJIE:
lols Pacxonpel Ha onnaty Tpyna neaaroruyeckoro
TepCcoHana, HEMoOCPEeACTBEHHO OKa3bIBAIOIIETO 52,65
00pa3zoBaTeNbHYIO YCIYTY
1.2. Pacxogpl Ha onnaty Tpyna o0CTy)KHBaKOIIET0 267
nepcoHana ’
Urtoro ®OT 55,32
1.3: Hauucnenus Ha 3apaboTHYO ATy NepcoHana 16.71
(30,2%) ’
Beero @OT ¢ HauuCcIeHUSIMH 72,03
1.4. MarepuanbHble 3aTpaThl 54,34
CpencTBa Ha pa3BHTHE MaTepUaIbHO
TexHU4eckoi 6a3bl (40%) 33,58
3 3arpatThl Ha BeeHHe Oyxranrepckoro yuera 6% .
4 LleHa Ha maTHYyO yciyry B pacueTe Ha | 187.50
yeJoBeKa B 4ac
5 Llena Ha naTHYIO yCNyry B pacyeTe Ha |
93,75
yenoBeka 3a | 3aHsTue (30 MuH.)




Pacyer cTOMMOCTH J0MOTHUTE/ILHOI ILIATHOI 0611€06pa30BaTENILHOI yCIyTH
«Peanmsanus 10N0IHUTEILHOI 06 epa3BHBAOMIell TPOrPAMMBI XYX0/KeCTBEeHHO

HanpapJIeHHOCTH «BoimeoHbIe Kpacku»

AJISL AeTel I0MKO0ILHOro Bo3pacra (4-5 jieT)».

KonuuecTtBo nereil B rpymie — 18 yenosek;

KommaectBo 4yacos B HeOemo - 2 AKaICMHUYCCKHUX Yaca.

1. Pacuer 3aTpar Ha oIUIaTy TpyAa IepcoHanNa:

Omnata Tpyna 3a 1 aeHb:

HaumenoBanue JomxHOCTHOM JomxHoCTHOI 0T ®OT nHa ®O0T3al
JOJDKHOCTH OKJIaJ C YIETOM OKJIajl C y4€TOM | TapaHTHPOB OJTHOTO yac Ha 1
HarpyskH, B NOBBIIAIOIIKX | @aHHAs 4acTh | pabOTHHKA pebeHka,
MecH1, pyo. K03 QUIHEHTOB, B MECHIII, B MecHIl, py6.
B MecsIl, pyo. pyo. py6.
[Tenaror
JIOTIOJTHUTEILHOTO 6 959,00 8 002,85 42 650,00 68 240,00 26,33
o0pazoBaHuUs
JenonpousBoaureis 1013,25 1013,25 1 063,91 7 697,00 1,34

2. MarepHuanbHbIe 3aTparThl:
2.1. Kann. ToBaps! Ha 1 rpymmy:
- Oymara o¢uchas «Crerypoukay 1 mt.*390,00 py6.=390,00 py6./4 Hen./2 uaca/18 nereit = 2,71
pyo. B yac Ha | peGeHka;
- akBapenb 18 mT.*96,00 py6.=1 728,00 py6./4 Hen./2 uaca/18 nereit = 12,00 py6. B uyac Ha |
peberka;
- ryams 2 mT.*155,00 py6.= 310,00 py6./4 Hexm./2 waca/l8 nereit =
pebeHka;
- ket 1 mt.*304,00 py6.=304,00 py6./4 men./2 vaca/18 peteit = 2,11 py6. B uac Ha 1 peGenka;
- KapaHjam mpocToi ¢ yactukoM 18 mr.*5,50 py6.=99,00 py6./4 men./2 uaca/18 nereit = 0,69
py0. B yac Ha 1 pebenka;
- Hanka s yepyenns 1 wr.*172,00 py6.=172,00 py6./4 Hen./2 uaca/18 neteit = 1,19 py6. B uac
Ha | peGeHka;
- miacTiimH 18 wr.*95,00 py6.=1 710,00 py6./4 Hen./2 yaca/18 neteit = 11,88 py6. B uac Ha |

2,15 py6. B yac Ha 1

pebeHka;

- BaTHBIE mayo4kd 1 yn.*92,00 py6.=92,00 py6./4 Hen./2 yaca/18 nereit = 0,64 py6. B yac Ha 1
pebenka;

- Tpyboukn 1 ym.*165,00 py6.=165,00 py6./4 men./2 waca/18 nereit = 1,15 py6. B wac ma 1
peberka;

- BockoBble Menky 18 mt.*112,00 py6.=2 016,00 py6./4 Hex./2 vaca/18 meteit = 14,00 py6. B yac
Ha 1 peGeHka;

-CBeUH Xo3saHcTBeHHbIe 1 ym.*82,00 py6.=82,00 py6./4 nen./2 yaca/18 meteit = 0,57 py6. B uac
Ha | pebeHKa;

- ket T[IBA 18 wr.*42,00 py6.=756,00 py6./4 Hen./2 uaca/l18 neteit = 5,25 py6. B uac Ha 1
pebenka;

Bcero: 54,34 py6. B yac na 1 pebenka



3. lleHa Ha OKa3aHHe IIATHOM YCIyTH Ha 1 4enoBeka B I€HB BCEro:

Ne HaumenoBanwue 3atpar Cymma, py6.

/o

1. 3aTpaTel Ha OILIATY TPY/A C YUETOM HAYHCICHUH 72,03
2, MarepuanbHsie 3aTpaTs 54,34
Bceero 3aTpar 126,37
CpezncTBa Ha pa3BHTHE MaTePHAIBHO-TEXHHYECKOI 62351 53,58
(40%)
3aTparnl Ha BeeHHe GyXraaTepcKoro y4uera 6 % 7,58
IleHa Ha MiIaTHYI0 yciIyry B pacyere Ha 1 YetoBeKa B ac 187,50
Ilena na niuarHyo ycuyry B pacuere Ha 1 yenoBexa 3a 1 93,75
3ansaTHe (30 MuH.)
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3aBegytoLmii

24.09.24 08:38 (MSK) CepTudukat 010B4EEFF516280AEF6021E79E50487E




